Родителям будущих первоклассников: информация к сведению.
Первое сентября в жизни каждого ребенка - радостное событие. Для  их родителей оно не столько радостное, сколько волнительное. Чему и как будут учить их чад? – извечный вопрос. Родители первоклассников 2011 года волнуются вдвойне: 1 сентября 2011 года во всех образовательных учреждениях вступит в силу Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования. Сейчас можно услышать разные мнения родителей: одни считают, что обучение  по новым стандартам – это актуально, интересно, полезно, другие опасаются, что будет переутомление малышей. В чем же отличие нового стандарта?  Одной из  функций  стандарта является обеспечение гуманизации образования, создание новой культуры образовательной среды школы, привлекательной, комфортной и здоровой  для учащихся, учителей, родителей.
На первый план выходят образовательные результаты  надпредметного,  общеучебного характера. Что  это значит? Если раньше педагог учил умениям и навыкам, то теперь он будет развивать компетенции. На уроке будет преобладать системно - деятельностный подход и групповая работа. Учителя будут формировать у ребенка универсальные учебные действия. С первого сентября учителя должны будут учить по-новому.  А готовы ли они к этому? Все педагоги, которые приступят к работе в первых классах, прошли обучение в Институте развития образования.  Надеюсь, что  они готовы стать Новыми учителями Новой школы.
        Новый образовательный стандарт предполагает возрождение воспитательной работы и введение занятий во второй половине дня – внеурочной деятельности, которой отводится 10 часов в неделю, т.е.  ежедневные два дополнительных часа пребывания ребенка в школе. Но все ли дети ежедневно должны оставаться в школе после уроков? Решать вам, уважаемые родители. Вероятно, вам будет интересно узнать, что внеурочная деятельность представлена 5 направлениями: спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное.
         Куда направить ребенка? Учитывая склонности вашего ребенка, направьте его заниматься музыкой или хореографией, спортом или проектной деятельностью. Уважаемые родители, постарайтесь сделать правильный выбор, чтобы дополнительные занятия не стали причиной переутомления ваших детей.

          Новый стандарт устанавливает и иной тип взаимоотношений между семьей, обществом и государством и  их совместную ответственность  за результат образования. Новацией в этом плане является то, что кроме муниципалитета, образовательного учреждения ответственной   становится и семья.
 Если у вас возникнут вопросы, обращайтесь к директору школы. Дополнительную подробную  информацию вы можете найти на сайте:standart.edu.ru
