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Пояснительная записка

Центральное место в формировании личности ребенка занимает семья, в ней ребенок получает первичные навыки восприятия действительности, приучается осознавать себя полноправным представителем общества. Именно к этому подводит «новая философия» работы с семьей: за воспитание детей и их развитие несут ответственность родители, а все другие институты воспитания и образования, включая дошкольные образовательные учреждения, призваны этому содействовать. 
В МКДОУ д/с № 13 на первом этапе реализации долгосрочного проекта «Успешное родительство» был проведён обучающий семинар для родителей всех возрастных групп образовательного учреждения «Образовательные области развития детей в соответствии с ФГОС ДО», сценарий которого представлен в данной конкурсной работе.
Семинар был проведён в рамках родительского всеобуча с целью:  
Повышение психолого-педагогической компетентности родителей в вопросах воспитания, развития и социальной адаптации детей посредством психолого-педагогического просвещения.

Задачи семинара:

· Ознакомить родителей с содержанием Основной общеобразовательной программы – образовательной программы дошкольного образования, а именно – с содержанием образовательных областей детского развития;
· Формировать у родителей мотивацию к взаимо​действию со специалистами ДОУ, участию в создании единого воспитательного пространства "детский сад -  семья";
· Пропагандировать здоровый образ жизни и семейные ценности;
· Повысить родительскую компетентность и педагогическую культуру в вопросах воспитания и образования ребёнка;
· Помочь родителям научиться общаться со своим ребенком, адекватно оценивать его (уровень развития, достижения, проблемы и т.д.) и определять оптимальные пути взаимодействия с ним. 
Планируемые результаты:

· Психолого-педагогическое просвещение семьи, профилактика негативного семейного воспитания;  
· Возникновение у родителей интереса к процессу развития ребенка, желание и умение видеть его достижения;
· Участие родителей в образовательной деятельности с пониманием значимости этого для их ребенка; 
· Повышение активности родителей в вопросах сотрудничества со специалистами учреждения; 
· Развитие у родителей чувства удовлетворенности от успешного применения своих знаний в воспитании и развитии ребенка.
· Повышение качества дошкольного образования в образовательном учреждении.
      Необходимое оборудование: мультимедийный проектор, экран, музыкальный центр, столы, стулья.
Открытость данного мероприятия обеспечивает тот факт, что в его завершение ведущий ознакомил родителей с планами проведения семинара – практикума «Успешное родительство», в ходе которого семьи, имеющие положительный опыт семейного воспитания,  смогут поделиться им с другими родителями (семейные традиции, совместные творческие дела, династии, участие в конкурсном движении и т. д.)
Сценарий семинара
Ведущий:                          

Добрый день, уважаемые родители!

Мы рады приветствовать вас, участников семинара «Родительский  всеобуч: пять образовательных  областей  реализации  Образовательной программы  ДОУ».

Педагогический коллектив нашего детского сада реализует с детьми  Основную общеобразовательную программу – образовательную программу дошкольного образования, разработанную в соответствии со всеми нормативными документами, включая «Закон об образовании» и Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования.

Содержание Программы включает совокупность 5 образовательных областей, которые обеспечивают разностороннее развитие детей с учетом их возраста. В нашем образовательном учреждении создаются условия для реализации Программы: формируется развивающая предметно-пространственная среда (и в этой деятельности вы, уважаемые родители, принимаете самое непосредственное участие, проявляя чудеса творчества и фантазии), а также обеспечиваются кадровые условия – в процессе реализации Программы участвуют педагогические работники:                      9 воспитателей, музыкальный руководитель, инструктор по физической культуре, учитель-логопед, старший воспитатель и целый коллектив из двадцати сотрудников. 
 И сейчас воспитатели постараются рассказать и показать вам, как именно мы реализуем образовательную деятельность в разных областях детского развития и дать вам, как активным равноправным участникам этой деятельности, некоторые советы и рекомендации, так как все законодательные акты различных уровней ориентируют нас, педагогов, на тесное взаимодействие с родителями. 
Итак, образовательная область «Социально-коммуникативное развитие детей»: Татьяна Эмильевна Маркова расскажет о необходимости соблюдения прав в отношении наших детей и о важности правового воспитания.( 2йдслайды                                                                                                                    
Выступление: 
Уважаемые родители! Мы хотим затронуть очень важную и актуальную тему, связанную с защитой прав и достоинств ребенка. Дошкольное детство — важнейший период в жизни человека, в процессе которого формируется здоровье и осуществляется развитие личности. В то же время это период, в течение которого ребенок находится в полной зависимости от окружающих его взрослых – родителей и педагогов. Здоровье детей и их полноценное развитие во многом определяется эффективностью по защите их прав. 

К основным международным документам, касающимся прав детей, относятся:                                                     

- Декларация прав ребенка;                                                                                                                                                                      - Конвенция ООН о правах ребенка;                                                                                                                                                    - Всемирная декларация об обеспечении выживания, защиты и развития детей. 

Эти документы увязывают права ребенка с правами и обязанностями родителей и лиц, их заменяющих.

Для элементарного ознакомления детей с их правами мы в детском саду проводим тематические беседы "Я и моя семья" «Мое право на имя», «Я имею право жить и воспитываться в семье». 

С целью  воспитания у детей уважения к достоинству и личным правам другого человека, используем сюжеты хорошо известных сказок (иллюстрации, видео, аудиокассеты, диафильмы).

Прочитав произведение, в соответствующей возрасту форме обсуждаем, какие права сказочных героев в нём нарушены.  Например, в сказке  «Красная Шапочка» нарушено право на жизнь,  в сказке «Заюшкина избушка» право на неприкосновенность жилища, в сказке «Золушка» - право на отдых.  Таким образом, любое художественное произведение можно трактовать с точки зрения выполнения или нарушения прав человека.
Знакомим детей с правами и обязанностями человека с помощью дидактических игр: "Чьи права нарушены?", "Назови права героев", "Кто больше назовет прав ребенка?"

В драматизации любимых сказок упражняем детей в умении "вчувствоваться" в другого, войти в его положение. Этим формируем у детей эмоционально-положительно отношения к важнейшим нравственным качествам (доброта, милосердие, сострадание, сочувствие) и умение проявлять их при взаимодействии с окружающими людьми.

Основной принцип нашей работы - дать детям возможность познавать окружающий мир на их собственном опыте в конкретных делах и  поступках.

Законом об образовании Российской Федерации  дошкольное образование впервые признано первой ступенью образования человека. 

Мы с вами, уважаемые родители, совместными усилиями реализуем право наших детей на образование. И делаем мы это, гарантируя посещение ребёнком детского сада. Именно поэтому педагоги отслеживают причины отсутствия ребёнка, выясняют, уважительные ли они. В других случаях обязанностью родителей является: обеспечить участие ребёнка в образовательной деятельности.

Семья играет важную роль в обеспечении прав ребёнка.  В процессе семейного воспитания у детей развиваются навыки поведения, усваиваются критерии для его оценки, формируются представления о том, что такое хорошо и что такое плохо, что позволяется и что запрещается, что такое справедливо и несправедливо. Семья - это единственный воспитательный институт, нравственное воздействие которого человек ощущает всю жизнь. 

Помните, что дети во всем берут пример с вас, уважаемые родители!                              
Спасибо за внимание.

Ведущий: 
Безопасность детей – наша общая забота. О формировании навыков безопасного поведения у дошкольников расскажет Татьяна Валерьевна Тренина.
Выступление:
Сохранение жизни и здоровья детей – самая важная наша с вами задача, уважаемые родители. С первых дней пребывания ребёнка в детском саду мы прививаем ему навыки безопасного поведения, ставя перед собой следующие задачи, которые вы видите на экране.


Обучая детей основам безопасности собственной жизнедеятельности, мы используем разнообразные формы и методы работы:

• тематические занятия:
-Экология «Лекарственные растения – средства оздоровления организма человека»
-ОБЖ «Огонь – друг или враг»
-ПДД «Для чего нужны дорожные знаки»
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-ОБЖ «Опасность вокруг нас»
• беседы.

• «Я - пешеход»
• «Мы едем в общественном транспорте»
• «Когда остаёшься один дома»
• «Не играй с огнём!»
• «Чужой на улице»
• «Безопасность при пользовании электроприборами»
• «Если тебе позвонил по телефону незнакомый человек»
• «Сигналы светофора»
• дидактические, подвижные, сюжетно-ролевые игры:
-Д/и «Угадай вид транспорта по описанию»
-Д/и «Можно - нельзя, правильно – неправильно»
-Д/и «Если ты переходишь через улицу».

-С/р «Семья», «Больница» ,«Шофёры», «Пожарные», «Строители»
• чтение художественной литературы

-Б. Житков «Пожар»
-Русские народные сказки «Гуси – лебеди», «Сестрица Алёнушка и братец Иванушка».                                                                                                                                                

• рассматривание картин, плакатов.                                                                                                                                           

• целевые прогулки, проводим акции.                                                                                        

• экскурсии.                                                                                                                                              

• развлечения.
• совместная творческая деятельность детей и родителей.

Знакомить детей с правилами дорожного движения, формировать у них навыки правильного безопасного поведения на дорогах и улицах мы начинаем с младшего возраста, чем раньше, тем лучше. Часто дети, увлеченные чем-то новым, необычным, попадают в опасные ситуации. Обучение детей дорожным правилам проводится в различных формах, в основном в игре, т.к. игра - это ведущий вид деятельности в жизни дошкольника. 

Достичь желаемого результата нам помогает грамотная организация последовательной, разнообразной работы с  детьми и вами, уважаемые родители. Ведь именно предметы домашнего обихода, бытовые ситуации могут стать причиной несчастных случаев.

Задача взрослых состоит в том, чтобы подготовить ребенка к встрече с различными сложными, а порой опасными жизненными ситуациями.        

Семья и детский сад – два воспитательных института, каждый из которых дает ребенку определенный социальный опыт. Только во взаимодействии друг с другом мы можем создать оптимальные условия для вхождения маленького человека в большой мир.        

Не пренебрегайте правилами безопасности! Начните изучать их с детьми. Спросите себя, какие изменения вы могли бы внести, чтобы обезопасить свой дом. Меры предельно просты. Для начала присядьте на корточки, опустившись до уровня роста ребенка, и попробуйте взглянуть на вещи  из его положения. Посмотрите на тянущийся провод электрочайника (причину самых ужасных ошпариваний) и рукоятки сияющих сковородок, торчащие над плитой; откройте дверцу, за которой скрыт привлекающий взгляд ребёнка набор бутылочек разных цветов и форм с отбеливателем, чистящими средствами, возгораемыми жидкостями. Этот прием поможет вам понять, как притягательны для ребенка окружающие его предметы, зачастую небезопасные для него.

Маленькие дети не осознают риска – у них просто нет опыта, который подсказал бы им, что может навредить, а что – нет. Помогите им его приобрести. 

Начните с себя, показывайте детям только положительные примеры. Пусть каждый ваш  день будет безопасным!

Ведущий: 
В образовательной области «Познавательное развитие» о том, как мы формируем у детей элементарные математические представления и какой вклад в это можете внести вы, уважаемые родители, расскажет Елена Михайловна Летяга. 
Выступление:
Уважаемые родители, в дошкольном возрасте закладываются основы элементарных знаний, необходимых ребенку в школе. Математика представляет собой сложную науку, которая может вызвать определенные трудности во время школьного обучения.                     

Главная цель математического развития в дошкольном  возрасте – сделать математику любимой и понятной, и в этом помогут игры, т.к. именно через игру происходит обучение детей дошкольного возраста.

Необходимо, чтобы ребёнок черпал свои знания по математике не только  в детском саду, но и в повседневной жизни.  И здесь на первое место выходите вы, родители ребенка. Здесь ваша помощь неоценима. Мамы и папы, бабушки и дедушки, я  хочу напомнить, что принудительное обучение бесполезно и даже вредно. Выполнение заданий должно начинаться с предложения: «Поиграем?» Обсуждение заданий следует начинать тогда, когда малыш не очень возбужден и не занят каким-либо интересным делом: ведь ему предлагают поиграть, а игра - дело добровольное!

Пожертвуйте ребенку немного своего времени и не обязательно свободного, по дороге в детский сад или домой, на кухне, на прогулке и даже в магазине. В Образовательной программе, которую мы реализуем, выделены основные темы познавательного математического развития: «Количество и счет», «Величина», «Форма», «Ориентировка в пространстве и времени». Обращайте внимание детей на форму различных предметов в окружающем мире, их количество, соотношение. Например: тарелки круглые, скатерть квадратная. Когда варите суп, спросите, какое количество овощей пошло в суп, какой они формы, сравнивайте величины – «больше-меньше». По дороге в детский сад или домой рассматривайте деревья (выше-ниже, толще-тоньше). Во время чтения книг обращайте внимание детей на характерные особенности животных (у зайца - длинные уши, короткий хвост и т.д.) 
Дети учатся не только считать, но и ориентироваться в пространстве и времени. Поиграйте в игру: «Найди игрушку». Спрячьте игрушку: «Раз, два, три, ищи!», - говорит взрослый. Ребенок ищет игрушку, найдя, рассказывает, где она находилась, используя предлоги  «на», «за»,  «в».

Необходимо познакомить дошкольника с основными геометрическими фигурами. Покажите ему прямоугольник, круг, треугольник. Объясните, что такое сторона, что такое угол. Пусть ребенок составляет геометрические фигуры из палочек. Хочу предложить вашему вниманию пособие «Волшебные полоски», которые может связать мама или бабушка.

Учите  детей называть свойства предметов: холодный-теплый, твердый-мягкий, большой-маленький и т.п. Мы с детьми в старших группах учимся работать в тетрадках в клетку. Очень важно привить ребенку навыки, необходимые для написания цифр. Для этого мы в детском саду проводим с детьми большую подготовительную работу, направленную на уяснение разлиновки тетради. Дома с детьми можно рисовать простейшие узоры с помощью клеток. Играя с детьми можно использовать готовые пособия, а так же можно брать их и в Интернет-ресурсах.  Обращайте внимание на то, что рассказывая о тех или иных событиях, используем слова: вчера, сегодня, завтра. Называйте день недели, спрашивайте его; а какой был вчера, будет завтра. 
Называйте текущий месяц, если есть в этом месяце праздники или знаменательные даты, обратите на это внимание.
Папы, находясь с сыновьями в гараже, где они так любят помогать, могут закрепить счёт в игровой форме, предложив посчитать или подать столько-то гаек, болтов и т.д.      

А сейчас я хочу познакомить вас с играми,  которые также помогут развивать математические способности детей: игры – головоломки - «Танграм», «Сфинкс», «Листик», «Пентамино», а также игры, которые хорошо развивают математические способности: шашки и шахматы, ребусы, весёлые задачки, шутки – загадки и так далее.

Ведущий:
Ольга Николаевна Синельникова познакомит вас со способами развития исследовательской деятельности маленьких «почемучек» в процессе экспериментирования.
Выступление:
Уважаемые родители, как показали результаты анкетирования, многие из вас считают, что главное при поступлении в школу - это то, что  ребенок должен уметь читать, считать и писать. Наша задача - убедить вас в том, что он может быть готов к школе и при отсутствии этих умений. Важно воспитать в ребенке любознательность, произвольное внимание, потребность в самостоятельном поиске ответов на возникающие вопросы, то есть сформировать готовность к обучению. 
Детское экспериментирование – это один из ведущих видов деятельности дошкольника. Очевидно, что нет более пытливого исследователя, чем ребёнок. Маленький человек охвачен жаждой познания и освоения огромного нового мира. Но среди родителей часто распространена ошибка – ограничения на пути детского познания. Я хочу вас спросить: «Вы отвечаете на все вопросы юного почемучки? Нет! Показываете ребенку как можно чаще предметы, притягивающие его любопытный взор, и рассказываете о них? Исследовательская деятельность вашего ребенка может стать одним  из условий развития детской любознательности, а в конечном итоге познавательных интересов ребёнка.
В детском саду уделяется много внимания детскому экспериментированию. В группах созданы условия для развития детской познавательной активности, оборудованы центры экспериментирования, где находятся необходимое оборудование и предметы. Организуется исследовательская деятельность детей, создаются специальные проблемные образовательные ситуации. 

Причем, познавательные  занятия  с элементами экспериментирования  начинаются уже с младшей группы. В непосредственно-образовательной деятельности  дети получают представления о свойствах воды, льда,  песка,  магнита,  воздуха,  бумаги и др. Казалось бы,  со многими экспериментами мы сталкиваемся часто в повседневной жизни, но дети в процессе эксперимента смотрят на все с другой стороны. Например, им очень нравится окрашивать красками воду, хотя ранее на занятиях они делали это не раз. 
Так же у нас есть опыт по экспериментированию дома. Дети получали карты-схемы  и выполняли задания в домашней обстановке с вами, родителями. Экспериментировали, исследовали,  проводили опыты. Затем свои мини-отчёты представляли другим детям в группе. Таким образом, происходил обмен полученной информацией. Ребенок с гордостью и ответственностью рассказывал о процессе проведения опыта, о своих наблюдениях и результатах, которые он фиксировал на картах-схемах с помощью зарисовок. 

Несложные опыты и эксперименты можно организовать дома и самостоятельно. Для этого не требуется больших усилий, только желание, немного фантазии и конечно, некоторые научные знания. Любое место в квартире может стать местом для эксперимента. Например, ванная комната. Во время мытья ребёнок может узнать много интересного о свойствах воды, мыла, о растворимости веществ. Например, что быстрее растворится? (морская соль, кусочки мыла, пена для ванн) и т. д. 
Кухня – это место, где ребёнок часто мешает маме, когда она готовит еду. Если у вас двое или трое детей, можно устроить соревнования между юными химиками. Поставьте на стол несколько одинаковых ёмкостей, и предложите детям растворять в воде различные продукты (муку, соль, сахар). Поинтересуйтесь у детей, что стало с продуктами и почему? Пусть дети сами ответят на эти вопросы, обоснуют и объяснят свои ответы друг другу.
Предлагаем Вашему вниманию эксперимент, который  Вы можете провести со своими детьми дома.                                      Желаем удачи!
(Эксперимент с детьми средней группы «Получение воды зеленого цвета при наличии синей и желтой краски»)
Ведущий:   В образовательной области «Художественно - эстетическое развитие детей» о неоценимой роли изобразительной деятельности в развитии дошкольников расскажет Фаина Нургалаевна Тренина.
Выступление:
Уважаемые родители, в нашем детском саду приоритетным направлением образовательной деятельности является художественно-эстетическое развитие детей, которое включает разные виды изобразительной деятельности. Каждый из этих видов имеет свои возможности в отображении впечатлений ребенка об окружающем мире. Рисование – одно из любимых занятий детей, дающее большой простор для проявления их творческой активности. Дети рисуют все, что их интересует: отдельные предметы и сцены из окружающей жизни, литературных героев и декоративные узоры.

Обучение рисованию, лепке, аппликации, конструированию способствует умственному, нравственному, эстетическому и физическому воспитанию дошкольников. Например, лепка способствует развитию мелкой моторики ребёнка, что, в свою очередь, способствует развитию речи. Аппликация и конструирование  помогают научить ребенка работать с  разными материалами, знакомят с их свойствами, выразительными возможностями, учат составлять изображения предмета из отдельных частей; формировать чувства цвета формы, пропорций, композиции. 

Вначале дети знакомятся  со свойствами материалов, в дальнейшем продолжают приобретать знания об окружающих предметах, о материалах и оборудовании. В процессе изобразительной деятельности уточняются и углубляются зрительные представления детей об окружающих предметах.   

Ребенок приучается быть активным в наблюдении, выполнении работы, проявлять самостоятельность и инициативу в продумывании содержания, подборе материалов, использовании разнообразных средств художественной выразительности. Не менее важно воспитание целеустремленности в работе, умении довести ее до конца.

Работая над изображением, дети нередко обращаются друг к другу за советом, помощью. В конце занятия проводится коллективный анализ детских работ, который способствует формированию объективных оценок своих рисунков и рисунков товарищей. В процессе создания коллективных работ дети учатся работать в паре и в коллективе, договариваться, идти на компромиссы.

Специфика занятий рисованием, лепкой, аппликацией, конструированием дает широкие возможности для познания прекрасного, для развития у детей эмоционально-эстетического отношения к действительности. Изобразительное искусство показывает человеку мир реально существующей красоты, формирует его убеждения, влияет на поведение. На занятиях мы знакомимся с произведениями различных художников, рассматриваем и обсуждаем их.

Изображение предмета требует четкого представления о его цвете, форме, конструкции, которое, рисующий может получить в результате предварительных целенаправленных наблюдений. В этой работе особенно важна роль зрительного аппарата.    

Изобразительная деятельность способствует поднятию общего жизненного тонуса, созданию бодрого, жизнерадостного настроения.
В образовательной деятельности   мы используем разные техники рисования: традиционную (карандаши, краски)  а также осваиваем нетрадиционную (нитками, свечой, манкой, солью и т.д.), которые с одной стороны сохраняют преимущества детского творчества, а с другой помогают ребенку овладеть средствами самовыражения. Сегодня психологи выступают за  использование нетрадиционных дидактических методов обучения, используемых с дошкольниками, не вынуждающих детей действовать в рамках установленных схем, не  навязывающих стереотипных представлений, которые  возбуждают фантазию ребенка, развивают его творчество и  стимулируют развитие творческой личности.
Ведущий:
Следующая образовательная область - «Физическое развитие детей». Наша главная с вами цель – вырастить здоровых, физически крепких и выносливых людей. О применении в нашем детском саду здоровьесберегающих технологий расскажет Татьяна Викторовна Князева.
Выступление:
Уважаемые родители, как вы знаете, наш  день начинается с утренней гимнастики  и является обязательным компонентом  физкультурно-оздоровительной работы в режиме дня детского сада. Она снимает остаточное торможение после ночного сна; обеспечивает тренировку всех мышц, что способствует воспитанию хорошей осанки; подготавливает организм ребёнка к последующим нагрузкам; ребёнок получает заряд бодрости на целый день. Утренняя гимнастика проводится в холодное время года в спортивном зале, а в теплое – на улице, ежедневно перед завтраком в одно и то же время.
Оздоровительно - профилактическую гимнастику (бодрящую гимнастику или гимнастику после дневного сна), как и другие оздоровительные мероприятия,  мы  проводим  в игровой  форме, что позволяет  создать  положительный  эмоциональный  фон, вызвать повышенный интерес ко всем оздоровительным  процедурам. Гимнастика после сна в сочетании с  контрастными  воздушными ваннами  помогает улучшить  настроение  детей, поднять мышечный  тонус, а также способствует профилактике  нарушений  осанки  и стопы.
Нагрузка на глаза у современного ребёнка огромная. Это и телевидение с его круглосуточными детскими каналами, и компьютер, и сотовый телефон, и другие занимательные технические «штучки», без которых не мыслит свою жизнь современный маленький человек. А отдыхают глазки ребенка только во время сна. Поэтому мы проводим  гимнастику для глаз с детьми  всех возрастных групп  в целях профилактики нарушений зрения. 
От дыхания во многом зависят здоровье ребёнка, его физическая и умственная деятельность, поэтому  проводим дыхательную  гимнастику, приучающую детей к правильному дыханию, укрепляющую  дыхательную мускулатуру, закаливающую  и оздоравливающую организм. Также  дыхательная  гимнастика способствует  профилактике заболеваний верхних дыхательных путей (учим детей дышать через нос), насыщает головной мозг кислородом, улучшает  работоспособность.

Исследователями разных стран установлено, а практикой подтверждено, что уровень развития речи детей находится в прямой зависимости от степени сформированности тонких движений пальцев рук. Проводимая  систематически пальчиковая гимнастика  развивает  и совершенствует мелкую моторику ребёнка, готовит кисти руки к письму, развивает воображение и умение управлять своими движениями, концентрировать внимание на одном виде деятельности. Кроме того, развивается межполушарное взаимодействие (при работе двумя руками), повышается работоспособность коры головного мозга, стимулируется развитие мышления и пространственных представлений, что способствует развитию речи и творческой активности.    

Также  мы практикуем элементы самомассажа и точечного массажа, что способствует расслаблению мышц и снятию нервно- эмоционального напряжения, воздействуя на некоторые активные точки, является эффективным элементом закаливания,  усиливает кровообращение и поднимает работоспособность мозга. К ним  относятся: потягивание, массаж живота, шеи, ушных раковин, головы, лица, рук, ног, спины.
Прогулка -  это обязательный  элемент режима дня. Пребывание детей на свежем воздухе имеет большое значение для их физического развития. Прогулка является первым и наиболее доступным средством закаливания детского организма. Основополагающий принцип организации прогулок – это их систематичность.

Правильно организованные и продуманные прогулки помогают осуществлять задачи всестороннего развития детей.  Для пребывания детей на свежем воздухе отводится до четырех часов в день. Проводится прогулка  два раза в день (в первую  и вторую половину дня), а летом  почти  вся деятельность детей переносится на открытый воздух (за исключением сна и приема пищи). Пребывание детей на свежем воздухе способствует укреплению здоровья, закаливанию организма, развитию двигательной и познавательной деятельности. Время проведения прогулки определено в Программе   в  соответствии с   САНПиН и зависит от возраста  детей. В жаркую погоду проводятся игры с водой, закаливающие  процедуры (воздушные  ванны, солнечные, босохождение).
Питание  в детском  саду  сбалансировано и составляется  на  10 дней, заверяется  заведующим  детским садом, меню рассчитывается  в  соответствии с нормами питания для дошкольников.

Дети получают четырехразовое питание. Это два завтрака, обед и полдник. День начинается с завтрака, в который обязательно входят молочные каша или суп, омлет или творожная запеканка, хлеб со сливочным маслом или с сыром, чай, кофейный  напиток или какао с молоком. Чуть позже -  второй  завтрак: фрукты, фруктовый сок  или витаминный  напиток  из шиповника.  Обед   состоит из  первого  и второго  блюда, салата, компота или киселя. В полдник детишки могут перекусить выпечкой  с кефиром или  молоком, либо овощным салатом. Это примерная схема  меню в нашем детском саду. С содержанием меню вы ежедневно можете ознакомиться в приёмной, оно оформляется на бланке, заверенном заведующим. Старайтесь придерживаться этих блюд и дома, чтобы они были привычны вашему ребёнку.

Меню состоит из: мясных и рыбных блюд, яиц, молочных продуктов, каш, овощей и фруктов. Кроме белого и черного хлеба малыши получают разного рода выпечку – булочки, ватрушки и т.д. 

В утреннее  время, когда детей ещё нет, проводится проветривание и облучение помещений с помощью бактерицидной лампы, во время дневного сна помощник  воспитателя  проводит  влажную  уборку групповой  и приёмной  комнаты, повторяется проветривание  и  облучение помещений. 

Хотелось  бы обратиться  к родителям с  просьбой:  соблюдайте  режим дня  в  выходные  и праздничные  дни, проводите с детьми  различные  гимнастики, питайтесь сбалансировано, гуляйте больше  на свежем  воздухе  и  тогда  со  здоровьем  у вас  и ваших деток  будет всё  в порядке.

Спасибо  за  внимание!

Ведущий:
А сейчас, пока мы с вами находимся в образовательной области «Физическое развитие», Амина Михайловна Лаптева, наш инструктор по физической культуре с помощью музыкального руководителя Татьяны Владимировны Шварёвой проведут с нами небольшую физкультурную минутку. Так же, как это делают во время занятия с детьми.
(физкультминутка «Я-ракета»)

Ведущий:
Ирина Николаевна Черняева постарается убедить вас в необходимости воспитания самостоятельности у детей и расскажет, как лучше это делать.
Выступление:

Уважаемые родители, давайте вместе ответим на вопрос: «Как сделать ребёнка самостоятельным?» Ответ прост: «Воспитывать!» Звучит банально, но всегда актуально: по наследству это не передаётся. Для детей  самостоятельность начинается с мелочей — умения обходиться без посторонней помощи: кушать, собирать игрушки, застегивать пуговицы. Особое значение при этом имеет реакция старших: потерпите, помогите советом, но дайте возможность надеть куртку самому. Непременно поощряйте, в первую очередь, словами, и хвалите, даже при неуклюжих действиях. Главное — показать, как правильно брать ложку, надевать носки, мыть руки и т. д. 

Обучая детей, учитывайте их опыт. Нельзя, например, начинать учить ребенка пользоваться вилкой, если он еще не научился правильно есть ложкой. Очень важна последовательность в обучении. Так, действия, связанные с раздеванием, быстрее осваиваются детьми, чем действия с одеванием; ребенку легче сначала научиться мыть руки, а потом и лицо.
В труде по самообслуживанию ребенка учат доводить начатое дело до конца, выполнять работу качественно. Например, учат не только снимать одежду в определенной последовательности, но и выворачивать каждую вещь на лицевую сторону, аккуратно складывать, вешать ее.
  Задача  родителей – облегчить жизнь ребенку. И это возможно, если  грамотно подобрать  малышу гардероб. Одеть на прогулку пятнадцать или восемнадцать детей нелегко. Проведите ревизию одежды для детского сада с точки зрения умения и навыков самого ребенка. Обувь в группу: это должны быть сандалии с закрытыми мысами и высокой пяткой, желательно еще и с супинатором. При выборе обуви на прогулку руководствуйтесь тем же принципом . Джинсы, шорты, штаны одеваются  без пуговиц, ремня и молнии, на резинке. Это удобно, особенно младшим дошкольникам. У зимнего или осеннего костюма должны быть хорошие молнии и воротники, закрывающие горло. Младшим дошкольникам  не надевайте слитные комбинезоны. Дети одеваются поэтапно – сначала носки, кофты, потом штаны-ботинки, шапки, и только после этого – куртки. Если у вашего ребенка слитный комбинезон, то ему придется ждать других ребят одетым, он сильно вспотеет перед выходом на улицу, рискуя простудиться. Если ребенок сам не умеет пользоваться перчатками, то забудьте про них. Пятнадцать деток, помноженные на 10 пальчиков – и уже можно не думать о прогулке, а только сидеть в раздевалке и вставлять пальчики в свои домики.

В шкафчике ребенка необходимо иметь минимум одежды про запас – трусики, колготки, носочки, футболка. Вдруг прольет на себя компот, слишком активно помоет руки, замочив рукава, или случится авария во время сна…

Всю одежду, что вы надеваете на ребенка в детский сад, должно быть априори не жалко. Опрятные, выглаженные, хорошо сидящие вещи  всегда выигрышно смотрятся. А самые ваши любимые и дорогие образы лучше берегите для гостей.                                              Спасибо за внимание!

Ведущий:
 «Каков человек, такова его речь» - гласит народная мудрость. О том, какую деятельность  в образовательной области «Развитие речи детей» осуществляют педагоги, расскажет Ольга Владимировна Богданова.
Выступление:

Уважаемые  родители, речь, – этот чудесный дар природы не дается человеку от рождения, он формируется в период дошкольного детства. От уровня развития речи ребёнка напрямую зависит уровень готовности его к обучению в школе, его успешность и психологический комфорт.

Основой развития речи является знание ребенком окружающей действительности - предметов обихода, людей, животных, картин, игрушек, природы и т. д. 

Основные способы познания ребенком окружающей действительности – наблюдения и активная познавательная деятельность во время экскурсий, целевых прогулок, непосредственно образовательной и самостоятельной деятельности детей. 

Взрослые должны приложить немало усилий, чтобы речь ребенка развивалась правильно и своевременно, и на родителей в этом вопросе ложится большая ответственность.
Развивать  речь  можно  с помощью совершенствования  мелкой  моторики  рук. Для  этого используем в  своей работе разнообразные игры. Предлагаю вашему вниманию некоторые  из них: «Волшебные  резиночки», «Мозаика», «Собери  матрёшку», «Игры  с  камушками». 
В игре «Золушка» используются простые футляры от термометров, наполняя их разными семенами, крупами, развиваем руку ребёнка, умение брать щепотью, двумя-тремя пальцами, формируем и совершенствуем координацию движений руки и глаза.

Отлично развивают руку  разнообразные нанизывания. 

Из обыкновенной потолочной плитки и тесьмы получаются занимательные лабиринты.

Мы,  воспитатели  ежедневно проводим  с детьми артикуляционную    гимнастику,  которая  направлена  на развитие  артикуляционного  аппарата.

Предлагаю  вашему  вниманию игры на  развитие артикуляционной гимнастики.

Большую  роль  в  развитии  речи занимают также пальчиковые  игры. Большое значение имеет  развитие речевого дыхания как основы звучащей речи. Кроме того, воспитатели широко используют  нетрадиционный  метод Су - джок терапии, целью  которой  является  коррекция  речевых  нарушений у детей.
Выявление и коррекцию речевых нарушений у детей в нашем детском саду проводит специалист учитель-логопед, он работает с детьми старшего дошкольного возраста. 
После семинара желающие смогут ознакомиться с рекомендациями по проведению упражнений артикуляционной гимнастики и пальчиковых игр. Спасибо за внимание.
Ведущий:
      «Чтение — вот лучшее учение!» - говорил великий поэт Александр Сергеевич Пушкин. В необходимости общения детей с книгой нас постарается убедить Елена Валентиновна Хохлова.
Выступление:

Уважаемые родители, мы с вами прекрасно знаем, что дети – маленькие «почемучки» и одним из видов получения информации на интересующие детей вопросы является – чтение книг.
Книга – это неотъемлемая часть воспитания ребенка. С ее помощью он сможет найти ответы на интересующие его вопросы, познавать мир и самого себя, переживать истории героев, фантазировать развитие дальнейших событий того или иного произведения.

        В моей педагогической практике был такой случай: мы лепили героев любимых сказок и выяснилось, что из всей группы только пяти детям дома читают сказки, а ещё удручает то, что у некоторых детей вообще не оказалось дома ни одной детской книги, потому что им не покупают их в магазине. Такая статистика огорчает и настораживает.

        Не секрет, что современные дети мало читают, предпочитая книгу просмотру телепрограмм и видеофильмов, компьютерным играм и фильмам. Эта печальная реальность должна заставить нас, педагогов и родителей, задуматься и попытаться как-то исправить положение вещей.

        В детском саду мы делаем всё для того чтобы ребёнок полюбил книгу: читаем, рассматриваем иллюстрации, показываем кукольные театры, организовываем игры-драматизации любимых детских сказок, рисуем героев сказок,  учимся выразительно и эмоционально рассказывать стихи, занимаемся словотворчеством: складываем слова в рифмы, пытаемся писать стихи собственного сочинения.  

       У нас есть свои достижения: ежегодно в городском конкурсе юных чтецов и конкурсе, посвящённом памяти Ани Куприяновой дети принимают участие и занимают призовые места. Также есть опыт участия 1 областном конкурсе «Юный речевик» в городе Екатеринбурге, где воспитанница получила призовой сертификат за прекрасное чтение. Кроме   этого  мы   организовываем   экскурсии   в   библиотеку,  где   для   детей   открывают   удивительный   мир художественных  произведений, показывают постановки кукольных спектаклей по ним, знакомят детей с творчеством детских писателей.
      С самого маленького возраста малышам нужно читать как можно больше книг. Очень важно, чтобы они полюбили это занятие.  Ребенок, которому систематически читают, накапливает богатый словарный запас.  Чтение развивает мышление, познавательные интересы и расширяет кругозор, оно помогает выражать свои мысли, развивает творчество и фантазию.    

        Из книг  ребенок узнает о других странах и образе жизни разных народов, о природе, технике, истории и обо всем, что его интересует. Книги помогают ребенку познать самого себя и найти ответы на все вопросы. Для формирования чувства собственного достоинства очень важно знать, что другие люди думают, чувствуют и реагируют на различные явления и события так же, как он. Книги помогают детям понять других.  

Хорошую детскую книжку можно читать всей семьёй. Процесс совместного чтения способствует духовному общению родителей и детей, установлению взаимопонимания, близости, доверительности. Книга объединяет поколения. Книги – помощники родителей в решении воспитательных задач. Они учат детей этике, заставляют размышлять о добре и зле, развивают способность к сопереживанию, помогают научиться входить в положение других людей. 
        Поэтому мы рекомендуем вам устраивать часы семейного чтения и пусть эти часы станут хорошей семейной традицией, которая будет объединять вашу семью вокруг книги, учить детей сопереживать героям произведения, ждать продолжения истории. 

Родители, помните: будущего читателя необходимо воспитывать, когда он ещё является слушателем!
Ведущий:                                                                            
Итак, уважаемые родители, мы с вами кратко ознакомились с тем, как реализуются пять областей образовательной программы в нашем детском саду и с тем, как мы достигаем целевых ориентиров Федерального Государственного Образовательного стандарта дошкольного образования. Надеемся, что все рекомендации, советы, вся информация были для вас полезны и пригодятся в нашем общем деле – воспитании и обучении детей.  

Если есть вопросы, пожалуйста (ответы на вопросы родителей). Краткая презентация Образовательной программы размещена на официальном сайте нашего образовательного учреждения, электронный адрес на экране (mkdouds13@mail.ru)/
Педагоги подготовили для вас памятки, буклеты, рекомендации, с которыми можно ознакомиться после семинара. В следующем учебном году мы с вами проведём семинар-практикум «Успешное родительство», в ходе которого семьи, имеющие положительный опыт семейного воспитания поделятся им: семейные традиции, совместные творческие дела, династии, участие в конкурсном движении и т. д.
Спасибо за внимание, до новых встреч!
Иллюстративный материал:
Выступления педагогов
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Эксперимент «Получение воды зеленого цвета

при наличии синей и желтой краски»
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Музыкальная физкультминутка «Я - ракета»
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В помощь родителям - памятки, буклеты, рекомендации.
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