                                                                    Резолюция  
августовского педагогического форума « Муниципальная система образования: единство традиций и инноваций в ходе реализации национальной образовательной инициативы « Наша новая школа».
 В течение 2011-2012 учебного года  в системе образования ТГО продолжились процессы модернизации, направленные на стабилизацию и развитие образовательной системы. Сфера образования рассматривается как ресурс развития территории, миссия которой –формирование современного уровня качества предоставляемых образовательных услуг.
В обсуждении проблем и задач, связанных с  совершенствованием условий и содержания образовательного процесса, в том числе в соответствии с реализацией   ФГТ  дошкольного образования  и ФГОС  общего образования приняли участие 342  человека, в том числе представители  органов власти,  шефствующих предприятий и организаций, родительской и ученической общественности.

Программа форума включала  проведение методических сборов «ИМПУЛЬС», педагогической конференции, единого информационно- методического дня, выставку  учебных изданий. В ходе проведения форума  определялись  приоритеты развития муниципальной  системы образования на 2012-2013учебный год и перспективу.
 По итогам обсуждения состояния и направлений модернизации системы образования Тавдинского городского   участники форума предлагают:
Главе Тавдинского городского округа:

· Оказывать содействие в   социально-экономической поддержке молодых специалистов.

  Управлению образованием, информационно-методическому центру:

· Продолжить работу по ликвидации неэффективных расходов в системе образования за счет повышения средней наполняемости классов и оптимизации штатно-организационных структур.

· Развивать  систему повышения квалификации на муниципальном уровне с использованием различных ресурсов и форм.

· Обеспечивать  методическое сопровождение реализации ФГТ дошкольного образования и ФГОС НОО

· Проводить организационное и методическое сопровождение апробации ФГОС ООО.
· Развивать дополнительные механизмы государственно-общественного управления в сфере образования с целью обеспечения внешней оценки качества предоставления образовательных услуг.
· Разработать ведомственную целевую программу «Эффективное управление педагогическими ресурсами муниципальной системы образования» (2013-2015гг).
· Разработать ведомственную целевую программу « Созвездие юных дарований ТГО» 
Руководителям образовательных учреждений:
Продолжить работу по развитию материально-технической базы образовательных учреждений в соответствии с требованиями ФГТ дошкольного образования и ФГОС ОО
· Продолжить внедрение в образовательный процесс современных эффективных технологий обучения, воспитания  и оценивания

· Развивать практику деятельности попечительских и управляющих советов, обеспечивающих заинтересованное участие всех субъектов образовательного процесса в государственно-общественном управлении образовательным учреждением.

