Информация о проведении МОУО – Управлением образования

Тавдинского городского округа

«круглого стола»

«Школа как социальный институт по формированию толерантного сознания»
декабрь 2009 г.
В рамках проведения мероприятий, приуроченных к 20-летию Конвенции о правах ребенка, по инициативе Управления образованием Тавдинского городского округа           11 декабря 2009 года состоялся «круглый стол» на тему «Школа как социальный институт по формированию толерантного сознания», целью которого было обсуждение проблем толерантного сознания в молодежной среде, выработке мер по совершенствованию работы в данном направлении.


Участниками данного мероприятия были  заместители директоров по воспитательной работе, педагоги – организаторы образовательных учреждений, представители молодежных общественных организаций, председатель территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, представитель ПДН, специалист СЗН ТГО, представители «Центра национальных культур». Участники «круглого стола» обсудили проблемы: межнациональных отношений в школьном коллективе; жестокого обращения с детьми (преступления против детей, жестокость в семье); реабилитации детей и подростков, совершивших преступление (правонарушение), терпимого отношения к детям с ограниченными возможностями здоровья. 

Обсуждались проблемы следующие проблемы:

- межнациональные отношения в школьном коллективе;

- жестокое обращение с детьми (жестокость в семье);

- реабилитация детей, совершивших правонарушения (преступления) в обществе;

- терпимое отношение к детям с ограниченными возможностями.

Участники встречи «за круглым столом» высказали предложения о развитии форм межкультурного взаимодействия в решении проблемы формирования  толерантности в обществе, школьном коллективе, об освещении обозначенной проблемы в СМИ, о проведении национальных творческих конкурсов, смотров, фестивалей национальных культур, о создании на территории Тавдинского городского округа специализированной психологической службы для оказания квалифицированной помощи детям и подросткам.

