Уважаемые отцы!

               Если Вы по утрам торопитесь с ребенком в детский сад или провожаете его до школы, если Вы вместе с собственными детьми играете на поле в футбол, если Вы уходите в поход с одноклассниками Ваших детей, если Вы каждый день слышите  слово «папа»,  «отец» - значит,  Вы принимаете участие в формировании будущего потенциала родного края, значит,  Вы собственным примером доказываете важное предназначение мужчины на Земле.
Надежность мужской руки, опора на крепкое мужское плечо, твердость слова настоящего мужчины – это защита наших детей и жен от житейских бурь и невзгод.
              Вы настоящий отец, если уважаете  интересы и увлечения своих детей, если стремитесь быть грамотным и развитым человеком, если находите время для общения с детьми, если вы – пример для них в семье и на работе.
              Трудная эта должность – быть отцом. Но никто еще не придумал способа заменить его детям.
             Настоящих отцов в Тавдинском городском округе много, и ряды их должны множиться. Мы обращаемся ко всем, кто носит гордое звание – отец.
             Будьте активными участниками в делах собственных детей!
             Берегите и укрепляйте Ваши семьи, сохраняйте тепло и любовь в доме! Помните, что добиваться можно лишь того, что делаешь сам.
