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Представляем участников.


Блинков Андрей Борисович, тренер-преподаватель центра творческого развития «Гармония», сравнивает обучение новичков с процессом разведения костра. Если дрова сухие, огонь разгорится быстро; если же дрова сырые или погода слишком ветреная, развести костёр значительно сложнее. К самым слабым язычкам пламени придётся подкладывать сухие ветки или бумагу. То же самое в полной мере можно отнести и к поддержанию интереса учеников к занятиям. Как только костёр разгорится, можно уже не беспокоиться за его судьбу.


Горбунова Алёна Николаевна, учитель физкультуры МОУ СОШ №7, считает, что современный педагог- это профессионал, широко образованный и культурный человек, гуманист и интеллигент, реализующий инновационные подходы к обучению, воспитанию и развитию подрастающего поколения.


Девятков Максим Валерьевич - учитель физкультуры МОУ СОШ №9. Как садовник выращивает свои нежные, хрупкие цветы, так и педагог растит здорового ребёнка, будущее олицетворение России. По крупицам заботясь о здоровье каждого ученика, заботится о здоровье нации.


Костырева Алёна Викторовна, учитель физкультуры МОУ ООШ д.Ленино. Её педагогическое кредо – воспитать у своих учеников желание заниматься физическими упражнениями в школе и дома, дружбу, взаимовыручку и сопереживание.


Попова Ирина Алексеевна – педагог МОУ СОШ №1. Один из учеников отозвался об Ирине Алексеевне так: «Это человек, любящий свой предмет, уважающий учеников. Она вкладывает в свою работу всю душу».


Субботина Татьяна Валерьевна , учитель физкультуры МОУ ООШ д.Увал. У неё всё получается. Занятия проводит вдохновенно, объясняет всё доступно. По словам учеников «с её уроков неохота уходить».


Трофимова Елизавета Андреевна, учитель физкультуры МОУ СОШ №11. Философия педагога заключается в следующем: спорт – это не только рекорды, очки, секунды, победы и поражения. Спорт – это развлечение, равного которому нет. Быть крепким и здоровым должно стать модным и престижным.


Воробьёва Анастасия Владимировна, учитель физической культуры МОУ СОШ №2. Приоритетными в работе учителя являются вопросы формирования мотивации к систематическим занятиям физкультурой и спортом, педагогическая поддержка индивидуальных способностей учащихся.








1. Как Вы считаете, стоит ли проводить конкурсы учителей определённой направленности, ведь существует конкурс «Учитель года»? 


- Такие конкурсы нужны обязательно. Это возможность специалистам поделиться опытом в своём кругу с учётом специфики предмета (Худорожкова С., Лира Е., Охлопкова Е., Кузнецова Т., Кудря и другие)





2. Что сегодня понравилось на конкурсе?


- Понравилась сама обстановка конкурса. Уровень растёт, нет нездоровой конкуренции, радует толерантность зрителей – очень приятно. (Кузьминых Е.В.)


- Представления конкурсантов, а также фрагменты уроков Трофимовой Е.А. и Блинкова А.Б. (Салазникова Л.Н.)


- Многие отметили, как положительное то, что в школах появляются учителя-мужчины.





3. Ваши пожелания участникам и организаторам конкурса?


Учителя 9 школы выразили пожелание, чтобы с участниками конкурсов работали психологи. И ещё. Уроки лучше не представлять на видео, а показывать в ходе конкурса.


Сотрудники ЦТР «Гармония» предлагают провести конкурс «Педагог-организатор года».


Все желали участникам высоких достижений  и  побед.























У учителя рубашка белая,


Рубашки белые ему к лицу.


Скажет что иль что сделает – 


Он всегда у всех на виду.


Жизнь учителя – сплошь экзамены:


В чём истоки сил? Где предел?..


Собирает он всех под знаменем


Светлых помыслов, добрых дел.


Если рядом с ним встанут многие,


То достаточно пары лет –


Экология человечности


Станет символом всех побед.


В. Долженко








1. Почему вы решили участвовать в конкурсе? 


- Надо когда-то пробовать силы, хочется показать себя и посмотреть других (Костырева А.В.)


- Выступить в конкурсе – это честь для меня и моих воспитанников (Блинков А.Б.)


- Обычно в это время мы проводим соревнования, оцениваем детей, а сегодня решила выступить сама, пусть оценят меня (Попова И.А.)


- Решил показать себя. Моя цель – победа! (Девятков М.В.)


- Участие в конкурсе – желание преодолеть себя. (Горбунова А.Н.)





2. Как Вы считаете, стоит ли проводить конкурсы учителей определённой направленности, ведь существует конкурс «Учитель года»?


Общее мнение – СТОИТ проводить. Ведь именно на таких конкурсах есть возможность увидеть особенности и обменяться опытом работы.





3. Что бы вы изменили в организации конкурса?


- Всё бы оставили как есть. Спасибо организаторам конкурса.











































































































Учителя, как свет в пути!


Какое ж нужно огненное сердце


Иметь в груди, чтоб людям свет нести,


Чтоб след его вовек не смог стереться!








